

重点

教育部确定高考改革方案

部分科目实行“一年多考”，减轻学生高考压力

本报讯 “一考定终身”的高考制度终于将被打破。据中央电视台报道，教育部已于近期确定了高考改革方案，部分科目将实行一年多考，减轻学生高考压力。随着此次高考改革方案的出台，中国高考改革路线图已日渐明晰。

改革现行“一考定终身”高考制度的呼声由来已久。不少学生和教育工作者都支持把一些科目“一考定终身”改为“一年多考”，

他们认为，这样将大大提高高考的公平性，降低偶然性。

就在几天前，《学习时报》刊登了教育部部长袁贵仁的文章《全面推动我国教育事业实现科学发展》，文章中明确了高考改革的主要思路，包括探索部分科目一年多次考试，减轻高考压力。

其实，去年7月印发的被称为“中国未来10年教育蓝图”的《教育规划纲要》，就已将“探索有的

科目一年多次考试的办法，探索实行社会化考试”写入其中。《教育规划纲要》指出：要以考试招生制度改革为突破口，克服一考定终身的弊端，推进素质教育实施和创新人才培养。据悉，浙江省从2009年开始已经在英语科目中试行“一年多考”。

此次高考改革路线图的内容还包括：实施把普通本科和高等职业教育入学考试分开的人才选

拔方式；完善高中学业考试和综合素质评价，引导学生学好各门课程，克服文理偏科现象；完善高考招生名额分配办法，清理规范升学加分政策，维护考试招生公平公正；加快建立多渠道升学和学习“立交桥”，为学生成长成才提供多次选拔机会。据了解，上海、浙江、山东等省市已经开始普通本科和高等职业教育分开考试的探索。
据中央电视台

“2010中国传媒年会”举行 本报荣获中国报业 十年领军品牌

本报北京1月8日讯 中国传媒界年度盛典——“2010中国传媒年会”今天在北京隆重举行。通过梳理本世纪头10年对中国传媒业做出贡献的人物和单位，并结合2010年取得的各项成就，大会授予本报“2001—2010中国报业(晚报)领军品牌”荣誉称号，齐鲁晚报·生活日报社长梁洪文同时入选“2010年中国传媒影响力年度人物”。大众报业集团旗下《半岛都市报》同获“2001—2010中国报业(都市报)领军品牌”称号。

年会由新闻出版署主管的《传媒杂志社》主办，北京大学新闻与传播学院、清华大学新闻与传播学院、中国人民大学新闻学院、中国传媒大学媒体管理学院、暨南大学新闻与传播学院、上海交通大学人文艺术研究院联合主办。大会以“变局与转型”为主题，对传媒行业的发展走势与实操方法进行深入的探讨，并总结新世纪头十年中国传媒业精彩成就和创新规律，分析下一个十年传媒业格局及发展方向。
(文讯)

“绕开高考上名校，痛苦也值”

潍坊一高三生自荐参加13所高校保送生考试，跨度两个多月

本报济南1月8日讯(记者 杨凡) 自去年12月19日参加中科大保送生测试开始，寿光现代中学高三学生王超就将自己接下来的两个月称为“痛苦中国行”。除了学校推荐的中科大外，他又通过自荐报名参加了包括北大、山大等在内的13所名校的保送生选拔。

8日，参加完山大保送生面试的王超说，虽然耽误了高三复习，也历经舟车劳顿和频繁考试，但能绕开高考提前上名校，一切付

出都很值。在各高校发布的2011年保送生招生章程中，包括北大在内的多所高校都同时接受中学推荐和学生个人自荐。“既然可以自荐，为什么不试试呢？”王超这样概括包括自己在内这类走保送“捷径”的学生类型：成绩不拔尖，但也绝对是好学生。

王超说，根据各高校公布的保送生招生简章，除了学校推荐的中科大外，他还报名参加了北大、南大、浙大、同济、武汉大学、山大、北理工、天津大学、中国政法大学、复旦、上海交大、西安交大、北航等13所名校的保送生选拔。

从去年12月19日开始，他已经先后参加了中科大、浙大、同济、山大四校的测试。8日结束山大测试后，他返回家中稍作休息，下一站

将是16日的北理工保送生测试。

王超告诉记者，在他周围，取得保送资格的同学都在辗转考试。他还算了笔账，考一个学校，就要呆上两三天，住宿费加上路费保守估计就要千元左右，十几所学校考下来，要花个上万元。如果这些高校的保送生测试都参加，那么这场“保送之旅”将持续到2月底。

“能绕开高考上名校，痛苦也值。”虽然耽误了复习时间，耗费了大量财力和精力，但王超认为值得。王超说：“出发前，我和同学们开玩笑说，我要去‘痛苦中国行’了。”他认为，无论如何走这一趟是值得的，“和高考比起来，保送生可以有更好的选择专业的余地，如果高考发挥失常，这些学校也就没指望了！”



新中国第一宝印 一公斤和田碧玉 58克纯金银打造

“毛泽东金玉龙钮宝玺”发行倒计时

公告：“宝玺”全国发行工作已近尾声，本省也将结束发行，发行中心提醒收藏爱好者抓住最后收藏机会！另
特别提示：由于配额紧张，请购买前务必电话预约，以免造成不便！

三十年苦苦期盼，国家七大博物馆联合申报，神秘的毛主席金龙玉玺终于走下神坛入藏民间

毛泽东是新中国的缔造者！“毛主席龙钮宝玺”是主席生前最为钟爱的宝物，三十多年来秘不示人，普洒百姓更是无缘一见，能收藏到一枚主席宝玺来缅怀伟大领袖毛主席是亿万中华儿女的梦想，值此盛世，“毛泽东龙钮宝玺”的发行无疑是开天辟地地一回！它见证了中华民族的伟大，见证了祖国的辉煌，它的历史价值和纪念意义开创了玉玺方印藏品的多项记录！这也是我国第一次发行“主席宝玺”。

1公斤上等和田碧玉，58克纯金银，4颗纯天然红宝石，四大名贵材质精心打造，金碧生辉

“毛主席金龙玉玺”由龙钮和玺基上下两部分组成，龙钮是用纯铜外包2克999纯黄金，四只龙眼是四颗1.35克拉的缅甸天然红宝石，镂空雕铸的两条飞龙，具有：“飞龙在天、福泽天下”之意境，彰显毛主席的伟人风范。玺基：是采用上等新疆和田碧玉纯手工雕刻，精心打磨，重量达1公斤，宽93毫米，高83毫米，玺基高41毫米，代表毛主席诞辰于1893年，享年83岁，执政41年，玉玺底部篆刻“毛泽东”三字，“字形天成，犹如神来之笔”，玺基四周是56克纯银雕铸的



“为人民服务”等字样，代表毛主席一生为56个民族鞠躬尽瘁，为了保证每枚玉玺都是极品，国家只选用珍贵、稀缺的上等和田碧玉，只取玉髓，平均每5公斤和田碧玉，才能雕出1公斤重的玉印，非常珍贵和难得！

1893尊的超低限量，9900元的超值首发价，错过将终身遗憾

为彰显“毛泽东龙钮玉玺”无与伦比的尊贵地位和确保极大的升值空间，发行部门严格规定只限量发行1893尊，以后永不复制，每尊都是独一无二之珍宝，有关专家称：如此稀有，如此高规格的主席宝玺，在任何拍卖会都会不低于5万元的价格，现在首发价才9900元，预留了巨大的升值空间，错过将终身遗憾！

价值解析

清乾隆碧玉玺拍出4000万天价，奥运玉玺一年疯长10倍，首次发行的特级国宝“毛主席金龙玉玺”更价值非凡！

帝王玉玺，名人玉章涨势惊人，屡创拍卖纪录，领涨政市

2009年11月5日，伦敦苏富比拍卖行一方清乾隆“八征耄念之宝”御宝交龙钮和田碧玉玺以折合人民币4000万元左右拍出，创下拍卖纪录，2008年发行的奥运玉玺也从5.6万的发行价一路涨到55万元，一年中足足上涨了10倍，作为新中国的开国领袖，毛主席的神圣地位不可撼动，毛泽东金龙玉玺作为特级国宝文物本身价值千金，国家首次批准入藏民间，意义重大，一定会成为几年后各大拍卖会上的焦点，升值空间更值得期待！

四大名贵材质价值已过万元，低于成本发行，预留极大升值空间

“毛泽东金龙玉玺”所用上等新疆碧玉是新疆玉矿为了缅怀主席，献礼新中国60华诞低成本提供，一块一公

斤的玉玺要用五公斤的玉料才能切割而成，这几年，和田玉被称为“疯狂的石头”，价格每年增幅达50%以上，专家称：光这1公斤的和田碧玉价值远远过万，再加上黄金、白银、红宝石等名贵材质和纯手工雕刻，将来就是数十个9900元都不一定能买到。

大题材，大背景，大制作，权威加限量是“毛泽东金龙玉玺”升值的核动力

专家介绍：评估一个收藏品升值空间的大小要看以下几点：一看题材，二看发行前景，三看是否权威，四看发行量的多少，毛泽东金龙玉玺由七大博物馆联合申报，国家首次特批，一经发行立即引起轰动，各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士及亲人都争相永久收藏，1893尊实为稀缺，抢到就是赚到！

全国发行中心公告

新中国首次发行的国宝《毛泽东金龙玉玺》由中国收藏家协会、全国毛泽东纪念馆联谊会、韶山毛泽东纪念馆等联合监制发行，每套均配有收藏证书、公证书、国家对和田玉、黄金、白银、红宝石的鉴定证书以及各大博物馆收藏证书共21份，每尊均刻有唯一编号，全球限量发行1893尊，全国统一收藏价9900元/尊，请购买者持身份证到我省指定发行处购买，
发行热线：0531-68893218 15106982070
特别提示：为确保消费者权益，请购买后务必拨打官方电话：4006-55-1949查询真伪(周一至周五)